

為紮實推動全國文明城區創建工作，繼續深化創城交通次序整治舉動，近來，區桃浦鎮新時代文明實踐分中心緊緊圍繞創建工作帶領自願者們繼續發力，他們不怕熱、不怕累，活躍投入文明出行、文明泊車等服務中，為營建人人守法、安全行車的良好氛圍貢獻出自己的一份力量。



立秋之後天氣依然酷熱，桃浦鎮文明交通自願者們雖然頭頂驕陽似火，腳下熱氣蒸騰，身上汗水濕透，但仍然堅守在馬路上沒有一絲松懈。他們充分利用學到的知識，配合交警、交通協管員開展交通路口文明引導自願服務活動。「這位先生，紅燈已亮起，請退到停止線內等待。」「您好，過馬路請走斑馬線。」……上下班高峰期，騎電動車的上班族、行人絡繹而行、川流不息。自願者們手執交通引導旗，不斷提示大家注意安全，對違反交通法規的行為及時勸導和制止，引導非機動車、行人恪守交通規則，用舉動傳遞「文明出行、文明禮讓」的理念，不斷提升市民交通出行的法治認識、安全認識、文明認識，共同營建守法知規、安全文明出行的良好環境。

[交通运输行业一批批重大工程挑起了促投资稳增长的大梁](#)

非機動車亂停亂放，不只妨礙行人與車輛的通行，還影響了環境次序與文明形象。這幾日桃浦鎮文明交通自願者分頭舉動，一方面鼓勵群眾自覺恪守道路交通法規，有序停放車輛，另一方面做好標準泊車整治。

整治中，自願者們將馬路邊隨意停放的同享單車、電瓶車從頭擺放至非機動專用泊車區域內，並對停放在區域內但擺放不整齊的車輛，從頭規整，保持車頭方向共同，確保車輛停放整齊有序。一起，在遇到騎行者停放車輛時，活躍引導，讓非機動車停放「守規矩」。



倡議文明交通新風，增強文明交通認識。接下來，桃浦鎮將繼續深入交通次序整治工作，用點滴舉動共同營建文明、安全、方便、疏通的道路交通環境，為區創建全國文明城區工作做出更多的桃浦貢獻、付出更多的桃浦自願力量。